1. Milyen síkot, síkokat határoz meg a következő két egyenes?

(Adja meg a sík nevét és rajzolja le három képével!) (megnevezés+3 kép = 3 pont)

[1.ve1//1.ve2] (két párhuzamos első vetítőegyenes) (3 megoldás = 9 pont)
[2.ve1//2.ve2] (két párhuzamos második vetítőegyenes) (3 megoldás = 9 pont)
[3.ve1//3.ve2] (két párhuzamos harmadik vetítőegyenes) (3 megoldás = 9 pont)

[a//b] (két párhuzamos, általános helyzetű egyenes) (4 megoldás = 12 pont)
[axb] (két metsző, általános helyzetű egyenes) (4 megoldás = 12 pont)
[h1//h2] (két párhuzamos első főegyenes) (3 megoldás = 9 pont)
[v1//v2] (két párhuzamos második főegyenes) (3 megoldás = 9 pont)
[p1//p2] (két párhuzamos harmadik főegyenes) (3 megoldás = 9 pont)
[hxa] (egy első főegyenes és egy általános egyenes, metsző helyzetben) (2 megoldás = 6 pont)
[vxa] (egy második főegyenes és egy általános egyenes, metsző helyzetben) (2 megoldás = 6 pont)
[pxa] (egy harmadik főegyenes és egy általános egyenes, metsző helyzetben) (2 megoldás = 6 pont)

2. Milyen párhuzamos egyenespárral lehet meghatározni az alábbi síkokat?


H, V, P, 1.VS, 2.VS, 3.VS (3-3 megoldás, feladatonként 9 pont)

  Milyen metsző egyenespárral lehet meghatározni az alábbi síkokat?


H, V, P, 1.VS, 2.VS, 3.VS (4-4 megoldás, feladatonként 12 pont)
